

我市上线新冠肺炎免费咨询平台

8个专科专家上线答疑解惑

本报讯(融媒记者 李梦楚)为满足群众新冠肺炎医疗咨询需求,让群众足不出户就能获取新冠肺炎防治知识,避免线下就诊人员聚集,从12月17日开始,市卫健局在健康永康微信小程序上线了新冠肺炎免费咨询平台(市民可直接搜索“健康永康”微信小程序或扫描左图二维码进入平台)。

记者体验发现,市民在健康永康微信小程序上点击“新冠免费咨询”,填写就诊人信息、病情描述、就诊资料(如化验单、报告单、患处照片等)即可提交问题,咨询渠道通畅且无需费用。平台还温馨提示,该平台仅适用于日常健康问题咨询,急重症患者请直接前往医院就诊。

记者从市卫健局了解到,综合本轮疫情特点和市民关切热点,该局安排了7家市直医院8个专科(呼吸病学、感染病学、老年医学、儿科学、围产医学、心理学、急诊医学、全科医学)的专家参与答疑工作。每日8时至20时(法定节假日除外),专家会线上解答市民提出的问题,一般会在6小时内给出回复,让市民获取专业的诊疗建议。截至12月19日上午,线上咨询人数已逾百人。

据了解,市民提出的问题主要集中在如何做好自我防护、出现发热咽痛等症状该怎么办、身边人“阳”了该怎么办等。专家提醒,未感染新冠肺炎者不需要预防性用药,但出门要正确佩戴口罩,注意手部卫生。如果染上了新冠肺炎,不要紧张,无症状或症状轻微者,建议居家隔离,适当用药,非必要不去医院。如果出现持续高热、呼吸困难等症状,建议直接前往医院就诊。



体验手工切糖

日前,四路小学组织学生体验手工制作冻米糖,让学生感悟传统技艺的魅力,培养学生观察能力和独立思考能力。

融媒记者 杨成栋
通讯员 施天安 摄

市慈善总会 大病救助项目 开始申报

本报讯(融媒记者 马忆玲)日前,记者从市慈善总会获悉,为充分发挥慈善事业第三次分配作用,进一步减轻因病致贫家庭的就医压力,及时有效解决困难家庭突发性、紧迫性、临时性生活困难,市慈善总会启动了2022年度群升特困家庭大病慈善救助、慈善大病医疗救助两大项目申报工作。

特困家庭大病慈善救助项目由群升徐步升公益慈善基金每年出资50万元设立,为具有永康户籍的特困人员、最低生活保障对象、最低生活保障边缘对象提供救助。救助对象须满足2022年度个人自负医疗费用达到1万元以上。慈善大病医疗救助项目资金来源为慈善一日捐等活动筹集的善款。该项目救助对象为具有永康户籍、非低保、低边家庭中,因患重大疾病造成家庭基本生活陷入困境的人员,且2022年度个人自负医疗费用达到5万元以上。

满足条件的人员可携带申请人身份证复印件、县级及以上医院诊断书或出院小结、医疗发票复印件以及其他困难材料等申报材料,向户籍所在村(社区)慈善工作站提交申请,领取并填写项目申报表,经村(社区)慈善工作站初审、签意见,镇(街道)慈善分会审核、签意见后,报市慈善总会审批。申报截止时间为2023年1月10日。

此外,为确保困难群众安心度过春节,市慈善总会正式启动2023年度慈善送温暖救助活动申报工作。申请人可携带相关材料向所在村(社区)慈善工作站申请,领取并填写《永康市2023年慈善送温暖救助审批表》,经村(社区)慈善工作站初审、签意见,交由镇(街道)慈善分会审核。申报截止时间为2022年12月30日。

推广廉洁文化涵养清廉生态 高标准建设物华新唐先

唐先镇党委书记朱兴妙话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓)日前,唐先镇党委书记朱兴妙说起党风廉政建设工作时表示,今年以来,唐先镇全面贯彻落实市委、市政府和市纪委监委工作部署,以争创“农旅先锋、干事先锋”为目标,将清廉建设作为全面从严治党的重要抓手,不断加强干部队伍建设,规范公权力运行,推广廉洁文化,致力涵养清廉生态,全面推动党风廉政建设工作走深走实,高标准建设三产融合、共同富裕物华新唐先。

朱兴妙认为,坚持常抓不懈,推动主体责任落细落实是党风廉政建设工作关键。全镇上下树立“一盘棋”思想,切实履行好管党治党政治责任,始终把党风廉政建设摆在重要议事日程,与重点工作同研究、同部署。严格执行民主集中制和“三重一大”决策制度,不断加强对“一把手”和各级党员干部的监督,对苗头性问题及时提醒、及时纠正,全面压实“一岗双责”。大力推

进镇纪委规范化建设,落实纪检干部专职专用,支持纪委独立行使办案职权。同时,唐先镇全面推广数字化改革应用,依托金华基层公权力平台、浙农经管系统、丰收社区云等,打造“阳光三务”公开,强化对村级小微权力的监督,建立完善全覆盖、监督无盲区的数字化监管机制,推进全面从严治党向纵深发展。

朱兴妙说,该镇紧扣重点中心工作,用人以做事为导向,做事以问题为导向,问题以效果为导向,抓实镇班子、联村干部、村干部三支队伍建设,推行工作项目化、项目清单化、清单责任化三化管理,强化干事创业执行力,激发扛旗争先动力。同时,该镇还以市委巡察反馈问题整改为契机,瞄准问题补短板、强弱项,圆满完成灾后重建任务,成功争取省级2023年度一事一议财政奖补支持打造共富乡村试点项目,五指岩、九龙潭、秀岩三大区块引领唐先全域旅游发展态势基本形成。深入开展基层“五整治五提升”专项行动,解决了一批重点工作推进不力、矛盾纠纷化解

不到位、规章制度执行不彻底等问题,通过深入开展农村“三资”管理、工程招标投标领域、党员干部整治立规创优等专项整治,驰而不息纠“四风”树新风,营造风清气正的政治生态。

朱兴妙说,该镇突出以人民为中心的发展思想,用好用足各类文化载体,以群众喜闻乐见的方式为清廉建设发声,强化阵地建设,深入开展金华市首批基层清廉建设示范单位创建,创新活动载体,依托干部大会、主题党日、周一学习夜等,组织开展“一把手”讲廉洁党课、观看警示教育片、通报典型案例等活动,达到用身边事教育身边人的良好效果;挖掘非遗醒感戏资源,编排全国清廉戏曲优秀剧目《清正胡公家训》,推动廉政意识深入人心、蔚然成风。

朱兴妙表示,该镇将深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移把全面从严治党责任扛在肩上、抓在手上,以打铁必须自身硬的使命感,以干事先锋的执行力,推动各项工作走在全市前列,为清廉永康建设作出新的更大贡献。

每个人都是自己健康的第一责任人

永康市融媒体中心 宣